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Rada Gminy Boronów 

Radni - Sesja 

Protokół nr 2/XX/2026 

z XX Sesji Rady Gminy Boronów - SESJI NADZWYCZAJNEJ  
w dniu 25 marca 2026 r. 

Miejsce posiedzenia: sala narad Urzędu Gminy Boronów 

Obrady rozpoczęto 25 marca 2026 r. o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:49 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 radnych. 

Obecni: 

1. Sylwia Brol 

2. Tomasz Dziemba 

3. Bogdan Hutsz 

4. Irena Kozak 

5. Barbara Kożuch 

6. Robert Kucharczyk 

7. Wioleta Lipka 

8. Grzegorz Mercik 

9. Marek Mzyk 

10. Serafin Mzyk 

11. Krystyna Nowak 

12. Łukasz Pietruszka 

13. Ilona Robok 

14. Michał Smoleń 

oraz Wójt Gminy Michał Staszyński, Sekretarz Gminy Boronów Szymon Żyłka, Skarbnik Gminy 

Elżbieta Duda oraz Mecenas Mirosława Sulewska.  

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok odczytała pismo Radnej Moniki Stępień związane 

z utratą mandatu radnej z mocy prawa z dnia 17 marca 2026 r. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok stwierdziła prawomocność obrad, otworzyła XX Sesję 
Rady Gminy Boronów – Sesje Nadzwyczajną oraz przywitała obecnych na posiedzeniu.  

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok odczytała wniosek Wójta Gminy Boronów o zwołanie 

sesji nadzwyczajnej.  

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok odczytała proponowany porządek obrad. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
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Sylwia Brol, Tomasz Dziemba, Bogdan Hutsz, Irena Kozak, Barbara Kożuch, Robert 

Kucharczyk, Wioleta Lipka, Grzegorz Mercik, Marek Mzyk, Serafin Mzyk, Łukasz Pietruszka, 

Ilona Robok, Michał Smoleń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krystyna Nowak 

Rada Gminy przyjęła następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu nr 1/XIX/2026 z sesji Rady Gminy w dniu 12 lutego 2026 r. 

4. Informacja Przewodniczące j Rady Gminy z okresu między sesjami. 

5. Informacja Wójta Gminy Boronów z okresu między sesjami. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Boronów na 2026 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej. 

8. Wolne głosy i wnioski. 

9. Zakończenie posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu nr 1/XIX/2026 z sesji Rady Gminy w dniu 12 lutego 2026 r. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok przypomniała, że projekt protokołu został przesłany 

radnym, był również wyłożony w biurze rady.  

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu nr 1/XIX/2026 z sesji Rady Gminy w dniu 12 lutego 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Sylwia Brol, Tomasz Dziemba, Bogdan Hutsz, Irena Kozak, Barbara Kożuch, Robert 

Kucharczyk, Wioleta Lipka, Grzegorz Mercik, Marek Mzyk, Serafin Mzyk, Łukasz Pietruszka, 

Ilona Robok, Michał Smoleń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krystyna Nowak 

4. Informacja Przewodniczące j Rady Gminy z okresu między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok poinformowała, że w okresie miedzy sesjami odbyły 

się dwa posiedzenia komisji, poprosiła przewodniczących o sprawozdanie z posiedzeń. 
Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji Marek Mzyk przedstawił sprawozdanie 

z prac komisji w dniu 10 marca 2026 r. 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Infrastruktury, Ochrony Środowiska, Rolnictwa 

i Leśnictwa Serafin Mzyk przedstawił sprawozdanie z prac komisji w dniu 17 marca 2026 r. 
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Radna Irena Kozak, odnosząc się do sprawozdania z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa, 

Infrastruktury, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa zwróciła uwagę, że uczestniczyła 

w posiedzeniu komisji w poprzedniej kadencji, która odbyła się w siedzibie OSP Boronów. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok wzięła udział w koncercie z okazji Dnia Kobiet 

na zaproszenie Dyrektor GOK Ewy Stefanik, które otrzymali wszyscy radni. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok poinformowała, że radni uczestniczyli w dwóch 

szkoleniach w Gminnym Ośrodku Kultury w Boronowie, które zostały zorganizowane 

z inicjatywy Wójta Michała Staszyńskiego. 

5. Informacja Wójta Gminy Boronów z okresu między sesjami. 

Wójt Gminy Michał Staszyński przedstawił sprawozdanie z działalności Wójta w okresie miedzy 

sesjami, podziękował za udział w szkoleniach dla radnych i pracowników samorządowych 

w GOK Boronów. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Boronów na 2026 

rok. 

Skarbnik Gminy Elżbieta Duda przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Radna Irena Kozak zwróciła się z pytaniem dotyczącym zwrotu kwoty nienależnie pobranego 

świadczenia, ujętej w projekcie uchwały. 

Skarbnik Gminy Elżbieta Duda odniosła się do pytania. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Boronów na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Sylwia Brol, Tomasz Dziemba, Bogdan Hutsz, Irena Kozak, Barbara Kożuch, Robert 

Kucharczyk, Wioleta Lipka, Grzegorz Mercik, Marek Mzyk, Serafin Mzyk, Łukasz Pietruszka, 

Ilona Robok, Michał Smoleń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krystyna Nowak 

Uchwała nr 15/XX/2026 dnia 25 marca 2026 r.  

w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Boronów na 2026 rok 

7. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

wyraziła podziękowania Pani Monice Stępień za pracę na rzecz samorządu i złożyła życzenia 

realizacji planów na dalsze lata pracy zawodowej i w życiu prywatnym. 

Wiceprzewodnicząca Barbara Kożuch odczytała podziękowania dla Pani Moniki Stępień 

od Rady Gminy, Wójta i pracowników Urzędu Gminy Boronów. 

Pani Monika Stępień podziękowała Wójtowi, radnym, pracownikom urzędu oraz mieszkańcom 

za możliwość pracy dla lokalnej społeczności. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej. 



Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-04-02 08:15:29 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Sylwia Brol, Tomasz Dziemba, Bogdan Hutsz, Irena Kozak, Barbara Kożuch, Robert 

Kucharczyk, Wioleta Lipka, Grzegorz Mercik, Marek Mzyk, Serafin Mzyk, Łukasz Pietruszka, 

Ilona Robok, Michał Smoleń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krystyna Nowak 

Uchwała nr 16/XX/2026 dnia 25 marca 2026 r.  

w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej  

8. Wolne głosy i wnioski. 

Radny Michał Smoleń odniósł się do sprawozdania Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Boronowie, w tym warunków pracy oraz możliwości przekazania innych pomieszczeń 

w urzędzie. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok zwróciła uwagę na wyniki kontroli, gdzie zaleca się 
wyznaczenie pomieszczenia do przyjmowania petentów GOPS. 

Do uwag odniósł się Sekretarz Gminy Szymon Żyłka. 

Radna Irena Kozak poprosiła Pana Wójta o przedstawianie radzie zarządzeń w sprawozdaniu 

z działalności Wójta w okresie miedzy sesjami jak to było do tej pory. 

Wójt Michał Staszyński odniósł się do uwagi. 

Radny Serafin Mzyk wypowiedział się w temacie systemu kaucyjnego, jak wpłynie na spełnianie 

przez gminę poziomu recyklingu oraz wysokości kar, które trzeba będzie ponosić. 
W tym temacie wypowiedział się Wójt Michał Staszyński. 

Radny Bogdan Hutsz zwrócił uwagę, że gmina będzie ponosiła większe koszty gospodarowania 

odpadami, jak również na problem z automatami do oddawania opakowań kaucyjnych. 

9. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ilona Robok podziękowała za obecność na posiedzeniu Rady 

Gminy Boronów i zamknęła XX Sesję Rady Gminy Boronów. 

 

Przygotowała: Katarzyna Badura 

Przewodnicząca 

     Rada Gminy Boronów 

 

   Ilona Robok 

 

Nagranie z sesji Rady Gminy Boronów można odtworzyć pod linkiem: 

https://boronow.esesja.pl/transmisja/81803/xxasesjaaixakadencjiaradyagminyaboron%C3%B3w.

htm 
 


